

“米歇尔玩偶”

PK“奥巴马玩偶”

美公司推出“玩偶第一家庭”



穿晚礼服“米歇尔玩偶”

美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马风姿绰约,时尚高雅,人气颇高。一家玩具制造企业借此推出米歇尔活动玩偶,计划11月正式面市,商家大胆预测,“米歇尔玩偶”定能赶超此前面市的“奥巴马玩偶”。

“必须拥有”的玩偶

这个约15厘米高的玩偶由“越狱玩具”(Jailbreak Toys)公司出品。公司负责人贾森·范伯格表示,按照计划,米歇尔玩偶将于11月20日正式面市,每个售价12.99美元。

厂商在广告中称,“米歇尔玩偶”是一款“必须拥有”的玩偶,“在美国,如果说还有人比贝拉克·奥巴马更受关注,那这个人无疑就是他的妻子——米歇尔·奥巴马。”

突显米歇尔健美臂膀

范伯格透露,这款玩偶有三套可以更换的衣服:第一套是米歇尔在陪丈夫竞选总统期间穿过的一条紫色连衣裙;第二套是她总统就职典礼当晚穿的一套黑红相间的晚礼服;第三套则是她出席美国妇女喜爱的一档脱口秀节目《观点》时穿的一套黑白相间的花裙子。虽然三套衣服风格不同,但有一个共同点:衣服都突显了米歇尔令无数美国中年妇女羡慕的健美的臂膀。

定能赶超“奥巴马”

2008年,“越狱玩具”曾推出一款“奥巴马玩偶”,到目前为止已经售出20万个。范伯格评价说,相比较“奥巴

马玩偶”所展现出来的超级英雄的感觉,“米歇尔玩偶”则“更加优雅经典”。有人预测,“米歇尔玩偶”一定会比“奥巴马玩偶”更受欢迎。

至此,美国“第一家庭”成员在玩偶世界可谓“一家团聚”。先前美国另一家玩具制造企业推出两款以“第一千金”名字命名的玩偶——非凡的马莉娅和甜美的萨莎。白宫方面随后表示,利用年轻公民达到市场目的之举不合适。这家企业遂于2月宣布,放弃使用马莉娅和萨莎的名字。

目前,白宫尚未对“越狱玩具”出售“米歇尔玩偶”一事进行任何回应。梁杉(中国日报) 黄敏(新华社)

“恕我直言”,这是奥巴马的口头禅

擅长演讲是美国总统奥巴马的一大亮点。而那些在他演讲稿中频频现身的习惯用语,近日成为美国媒体津津乐道的话题。

据美国媒体10月13日报道,在奥巴马众多的口头禅中,“恕我直言(Let me be clear)”使用频率最高。闻听自己获得诺贝尔和平奖,奥巴马用这句话表示他的惊讶:“恕我直言,我不把它看做对我个人成绩的肯定……”

在谈到医疗改革问题时,他指出:“恕我直言,如果你喜欢你的医生或医保提供者,你可以继续保留他们。”

在谈论恐怖主义时,他说:“恕我直言,我们确实在和基地组织及其同伙作战。”

谈到伊朗核问题、美俄关系、美中关系、伊拉克战争、气候变化等一系列问题时,他都会直接或间接用到“恕我直言”。

白宫发言人对此解释称:“奥巴马会这样说是有原因的,华盛顿有些人为了政治利益而含糊其辞,而作为负责的总统,奥巴马则要把话说清楚。”

受奥巴马影响,美国副总统拜登、白宫高级顾问艾克斯罗德也跟风,在不同场合动不动就“恕我直言”。欧叶(中国日报)

诺奖评委:奥氏获奖“当之无愧”

美国总统奥巴马获得2009年诺贝尔和平奖的消息一公布,便招来诸多批评言论。其中有观点认为,奥巴马近乎“无功受禄”。为此,挪威诺贝尔委员会成员纷纷替奥巴马辩解,认为奥巴马作为2009年诺贝尔和平奖得主“当之无愧”。

美联社13日援引挪威诺贝尔委员会3名成员的话说,那种认为奥巴马没有任何值得荣获诺贝尔和平奖作为的观点纯属错误,而委员会第4名成员拒绝发表言论,第5名成员没有接受美联社电话采访。挪威诺贝尔委员会共5

名成员。我们丝毫不同意那种认为奥巴马什么都没做的观点。”挪威诺贝尔委员会主席托尔比约恩·亚格兰说,他因自己的作为而获奖。

亚格兰认为,奥巴马为弥合西方与阿拉伯世界间分歧付出诸多努力,调整美国在东欧的导弹防御系统也值得称赞。

所有这些措施都为创造更加和平的世界、缓解世界紧张局势作出贡献,“亚格兰接受美联社电话采访时说。闫亮(新华社)



风靡全美的“奥巴马玩偶”



格雷厄姆牧师(左)抵达平壤。新华社/朝中社

美国牧师三到朝鲜

美国牧师富兰克林·格雷厄姆及其代表团13日抵达朝鲜首都平壤。朝鲜中央通讯社以少有的方式专门报道此事。

朝中社当天发布两句话新闻:美国非政府组织撒玛利亚基金会主席富兰克林·格雷厄姆牧师及其代表团13日乘坐私人飞机抵达平壤。格雷厄姆在机场表示,他此次访问朝鲜将扮演改善美朝关系的桥梁角色。

日本共同社评价,朝韩官方新闻机构鲜有报道别国非要员抵达朝鲜的新

闻稿件,而且还引用了访客在机场的讲话内容。

共同社认为,这则报道说明,平壤或许将借助格雷厄姆向美国总统贝拉克·奥巴马传递信息。

当天在机场迎接格雷厄姆的朝方官员是朝鲜外务省美国局局长李根,他也是六方会谈朝方副团长。

我相信,这是增进理解和加强关系的一次访问,格雷厄姆说,除却政治,我要传递……和平信号。”

格雷厄姆曾于2000年和2008年两次访朝。凌朔(新华社)

人物 | 他的母亲生于江苏

格雷厄姆的父亲比利·格雷厄姆是美国最著名的传教士,是撒玛利亚基金会创始人,一生走访包括朝鲜在内的185个国家和地区。而且,老格雷厄姆还于1992年和1994年两次受时任朝鲜国家主席金日成邀请专程访问朝鲜并与金日成会面交谈。父辈间的良好交

往或许是小格雷厄姆此次访朝,或说得以三次访朝的一个因素。

美联社13日说,格雷厄姆此次将向朝鲜带去价值19万美元的医疗器械,帮助朝鲜建立一所新的牙医学校。

格雷厄姆还将于本周末些时候访问中国。他的母亲露丝·格雷厄姆出生于中国江苏。凌朔(新华社)

相关 | 朝欲与美签和平协议

朝鲜官方通讯社朝中社14日援引《劳动新闻》日报评论文章报道,朝鲜希望与美国签署和平协议,以结束两国敌对状态、推动朝鲜半岛无核化。

朝鲜战争1953年停火后,美国代表联合国与朝鲜签署停战协定而非和平协议,朝鲜迄今处于“交战”状态。

《劳动新闻》评论文章说:如果要解决朝鲜半岛核问题,朝鲜与美国应签署和平协议……这有助于消除朝鲜半岛核威胁,确保半岛和平。”

只有当美国放弃对朝鲜敌对政策,以和平协议取代先前停战协定,朝鲜半岛核问题才能从根本上得到解决。”

杨舒怡(新华社)

上阵父子兵

萨科齐:你们将我儿子“推入狼群”

法国总统尼古拉·萨科齐之子、23岁的大学毕业生让·萨科齐眼下因角逐法国最大商业区拉夫斯商业区负责人一职受到颇多非议。萨科齐13日首次回应外界言论,称批评各方将小萨科齐“推入狼群”。

反对党社会党认为小萨科齐获候选资格是“灾难”,定遭“各民主国家嘲笑”。

反对者以“萨科齐王子”讽刺小萨科齐,并在网络上散布批评言论。

一些法国网民在热门社交网站Twitter上“恶搞”小萨科齐,谣传他还将接替潘基文出任联合国秘书长,暗讽小萨科齐“飙升”速度太快。

萨科齐13日就法国教育改革发表演讲时首次回应外界指责,否认小萨科齐获候选资格有“裙带”嫌疑。

萨科齐认为,媒体将小萨科齐推上风口浪尖无疑是送他人虎口。

没有任何理由地把一个人扔到狼群里,这不正确。”萨科齐说,这对小萨科齐不公平。

当天早些时候,萨科齐

发表了演讲,大谈法国平等主义传统。他对一群学生发表演讲时说,拿破仑“结束了出身特权……意味着,在法国一个人成功的关键不是出身名门,而是要努力奋斗,学有所成,有所建树”。

小萨科齐在两年时间内从一名普通大学生跃升为议伊市议员,眼下又很有希望成为法国最大商业区拉夫斯商业区新掌门。他认为,自己所获成绩并非依赖他的父亲。

小萨科齐说,父亲的光环背后实际给他带来许多压力。我作为萨科齐,这让事情变得艰难。”小萨科齐接受《巴黎人报》采访时说,我所受人身攻击就是证明。”

小萨科齐认为,他获得候选资格“与其他人一样,是推举产生的,和姓名和年龄无关”,其合法性经得起考验”。

作为总统的儿子,我不会要求更多权利,但我也希望合法权利遭削减,”小萨科齐说,当人们选择(政治)这一职业时,就应做好准备。” 蒋晓晓(新华社) 欧叶 王辉(中国日报)

卡扎菲:我家老二要有“官方职务”

利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲正在为其次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲谋一高职。利比亚媒体报道,赛义夫距离坐上这一北非国家第二把交椅已经不远。

卡扎菲次子赛义夫向来就被认为是可能性最大的卡扎菲接班人。只不过此前,代表政治改革先锋派的赛义夫一直没有政治职务,只是担任卡扎菲国际慈善组织协会主席。

在利比亚较有影响力的新闻网站《今日利比亚》本月7日报道,卡扎菲5日召集政坛要员以及利比亚总人民委员会官员,提出要给赛义夫寻求一个“官方职务”。

利比亚报纸《科里纳报》13日报道,赛义夫有望出任一个新设职位——利比亚社会和人民总委员会协调员,属国家元首级,权力仅次于卡扎菲本人。

依照《科里纳报》的说法,利比亚社会和人民总委员会协调员一职将统领总人民大会和总人民委员会,同时还兼负责国家安全事务,携议长、总理、防长三职于一身,权力仅次于利比亚领导人卡扎菲。



卡扎菲次子赛义夫

报道说,在连续数日的总人民委员会和总人民大会会议后,他们全体无异议地推荐赛义夫·伊斯兰出任利比亚社会和人民总委员会协调员”。

法新社13日说,现年37岁的赛义夫成为卡扎菲接班人并不新鲜。与父亲不同,赛义夫是一个装束现代化的年轻人。他精通英语、德语和法语,1994年在的黎波里学习建筑,1998年到维也纳攻读工商管理硕士,2002年又到伦敦经济学院攻读政治科学博士。凌朔(新华社)

爱丽舍宫暴发传染病 萨科齐夫妇健康受威胁

据英国《每日邮报》13日报道,法国总统官邸爱丽舍宫日前出现一种传染性皮肤病,萨科齐总统和第一夫人布鲁尼也可能面临受传染的威胁。

报道说,爱丽舍宫的3名警卫首先感染了疥疮,这是一种传染性很强的皮肤病,通过密切接触传播,得病后表现为皮肤剧烈瘙痒。爱丽舍宫的一名消息人士说,这3名警官是在军队中服役的军人,此事

引起人们对总统夫妇健康的关注。

萨科齐总统的一名发言人透露说,患病者已经在接受治疗,而且与其他职员隔离,他们将很快痊愈。

实际上,萨科齐和夫人布鲁尼在爱丽舍宫工作和娱乐的时间较多,但他们夫妻二人更喜欢在距爱丽舍宫约2英里外巴黎16区的豪宅里休息。这样看来,他们感染这种传染病的可能性似乎并不太大。陈笛

妻子一再违规驾车打手机 施瓦辛格:放下你的手机

以扮演“终结者”闻名的美国加利福尼亚州州长施瓦辛格在获悉他的夫人违规驾车打手机后进入“终结者”模式,誓言要对妻子迅速采取行动。

加州第一夫人玛丽亚·施瓦辛格分别于今年7月和10月11日两次被抓拍到一边驾车一边打手机。13日这两张照片被发到网站上。对此,施瓦辛格当天就作出果断反应。他在自己的网站上说:“我将迅速采取行动。”

施瓦辛格的发言人说,施瓦辛格所说的“迅速行动”是指他将要求妻子驾车时不要打手机。

但是,施瓦辛格夫人似乎很不给丈夫面子,当天再次开车打手机并让媒体拍到个正着。

加利福尼亚州禁止驾车人员打手机,第一次违规至少处以20美元的罚款,第二次罚款50美元。在洛杉矶,处罚更重,第一次罚款93美元,第二次罚款201美元。王辉